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° MATEMATICAS 6° EDUCACION PRIMARIA
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o Uncampo mide 2I7 m de longitud y H5 m de anchura.
o 1 Calcula su longitud en decdmetros.

° Solucion:

: 7 Cste ano han conseguido 3,5 dal de zumo de
naranjas. ;A cudntos dL equivale? =
Solucion:__

3 Si han cogido L2 toneladas de naranjas y con
el 60% se hace zumo, ;Cudntas toneladas de
naranjas usan para hacet zumo?

Solucién:

L Un camidn tiene una cisterna en (a que caben
5,2 AL. Si queremos (levar 3.L00 L de alcohol a un
hospital, ¢serd posible? Responde si 0 no y haz
los cdlculos en tu cuaderno. - ~ ?
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Solucion: BB

§ ;Cudntos camiones necesitaria si  quiero
X transportar 2.000.000 mL de alcohol? Recverda °
. que en un camion solo caben 5,2 hl s

Solucién:
Antes de finalizar REVISA que las respuestas tengan su unidad

g al lado, por ejemplo: 5 L o 1L,5 dL N
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